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Sosnová připravena i s novými skoky

Tisková informace č. 20
Mladá Boleslav, 8. 7. 2012

Jedno z divácky nejatraktivnějších míst na trati XXXIX. Rally Bohemia najdete 
v Sosnové u České Lípy.

Global Assistance Racing Aréna v Sosnové u České Lípy už je kompletně připravena 
přivítat účastníky XXXIX. Rally Bohemia, kteří zde v sobotu 14. července v 17:34 odstartují 
do deváté rychlostní zkoušky soutěže, která se tím přehoupne do své druhé poloviny. Po 
ukončení divácké RZ v Sosnové totiž čeká soutěžní vozy návrat do servisu v Hoškovicích.

Na co se letos mohou návštěvníci divácké RZ v Sosnové těšit? Především je to znovu 
modifikovaná trať. Už loni se organizátoři setkali s kladným ohlasem jak u posádek, tak 
u diváků, kteří sledovali atraktivní show na asfaltovém i šotolinovém povrchu okruhu. 
V tomto roce si pro ně pořadatelé připravili nový atraktivní paralelní skok na rovince přímo 
pod tribunami a před zraky diváků. Na trati nechybí množství atraktivních zatáček, které 
jsou prakticky všechny viditelné z hlavní i vedlejší tribuny. 

Návštěva divácké rychlostní zkoušky v Sosnové se vyplatí. V pohodlí zde zaparkujete 
na přilehlém záchytném parkovišti, můžete se občerstvit v několika stáncích, zakoupit 
si upomínkové předměty a shlédnout celé startovní pole závodních vozů, na které bude 
navazovat poslední rychlostní zkouška Historic Show. V ní se vám předvedou legendární 
soutěžní vozy a rally jezdci jako například Harald Demuth s Audi, či skotský šampion 
a nositel slavného jména Jimmy McRae. Během Historic Show uvidíte plejádu nejrůznějších 
soutěžních modelů značky Škoda, která pěkně zmapuje úspěšnou tradici této značky 
v automobilových soutěžích rally. V Global Assistance Racing Aréně v Sosnové můžete 
využít jedné z tribun na stání, ale také zastřešené tribuny na sezení. 

V eshopu Rally Bohemia, dostupného ze stránky www.rallybohemia.cz, si můžete také 
zakoupit VIP vstup jen na diváckou rychlostní zkoušku do Sosnové, kde si kromě volného 
vjezdu, tiskovin soutěže a místa na VIP tribuně můžete vychutnat neomezenou konzumaci 
v klimatizovaných prostorách zázemí areálu. Vstupenky v cenách od 100 Kč až po 350 
Kč na krytou tribunu si můžete zakoupit na místě, ale také v síti TICKETSTREAM včetně 
cestovních kanceláří ČEDOK, FIRO-tour, knihkupectví KANZELSBERGER a síti prodejen 
BONTONLAND, www.ticketstream.cz, e-mail: info@ticketstream.cz.
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Tradičním generálním partnerem Rally Bohemia je automobilka Škoda Auto, která vedle 
poskytnutí reprezentativního zázemí umožnila start i své tovární posádce s vozem Škoda 
Fabia S2000.

Více se o XXXIX. Rally Bohemia dozvíte na stránkách www.rallybohemia.cz.
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